

需情報、計劃與政策，遇裁軍時，作必要之經濟及社會調整；

七. 請秘書長：

(a) 繼續會同各區域經濟委員會及有關機關，經常檢討裁軍之經濟，及社會後果之基本方面，以及在內國及國際方面由此而生之問題；

(b) 早日向各會員國查詢第六段所稱研究之進展情形；

(c) 向理事會第三十六屆會報告此等工作情形，並向理事會建議關於裁軍對國際經濟關係，如貿易類型、收支差額、外國投資、經濟協助之影響，須再作何種研究以收效益；

八. 請秘書長將此項目列入大會第十七屆會議程。

一九六二年七月二十六日，
第一二三二次全體會議。

八九三(三十四). 加強聯合國在工業發展方面之諮詢服務

經濟暨社會理事會，

覆按其一九六二年四月十日關於工業發展委員會報告書之決議案八七二(三十三)及一九六二年四月十日關於聯合國體系內工業發展工作之決議案八七三(三十三)，後一決議案請在聯合國體系內設立十國專家諮詢委員會，

一. 對秘書長迅速響應理事會決議案八七三(三十三)請指派聯合國工業發展高級專員一節，表示欣慰；

二. 備悉秘書長關於加強聯合國工業發展諮詢服務之備忘錄；¹²

三. 業已收到聯合國工業發展高級專員根據與聯合國各區域經濟委員會執行秘書處商工業化工作之結果所撰之另一備忘錄，¹³ 至感欣慰；

四. 表示增派之專家駐於各區域經濟委員會，可以得到工業發展高級專員在備忘錄中所述最有效之結果，深願此等專家成為工業方面聯合國諮詢服務處之

¹² 經濟暨社會理事會正式紀錄，第三十四屆會，附件，議程項目七，文件 E/3656。

¹³ 同上，E/3656/Add.1。

一部分，該處將依照工業發展委員會之建議¹⁴及秘書長在其備忘錄中之提議而設立；

五. 請秘書長於實施上述兩件備忘錄所稱設立工業諮詢服務處之提議時，毋忘理事會在其決議案八七二(三十三)中，曾核可工業發展委員會第二屆會各項建議，包括各工業專家小組“如派駐各區域經濟委員會可以獲得最有效之結果時，應駐於各該委員會”之建議；

六. 希望優先撥發充足款項，以擴張聯合國之工業化工作，包括工業諮詢服務處在內，以應各區域發展中國家之需。

一九六二年七月二十六日，
第一二三二次全體會議。

八九四(三十四). 特設基金會董事會報告書

經濟暨社會理事會，
嘉許特設基金會董事會(第七、第八兩屆會)報告書。¹⁵

一九六二年七月二十七日，
第一二三三次全體會議。

九一五(三十四). 國際商品問題

經濟暨社會理事會，

認為商品問題之解決應設法獲得更迅速之進展，具體言之，應在聯合國發展十年範圍之內，此點對於發展較差國家之經濟發展甚為重要，

備悉國際商品貿易委員會於審議國際商品市場情形及補救初級產品貿易價格及數量波動有害影響之短期措施方面已獲進展，

一. 強調進行研究，從而考慮穩定初級商品價格於有利水平之適當短期及長期措施，俾使初級生產國家之輸出收入及貿易比率達到圓滿之水平，此點甚為重要；

二. 嘉許國際商品貿易委員會關於該委員會第十屆會之報告書，¹⁶聯合國糧食農業組織關於商品問題之

¹⁴ 同上，第三十三屆會，補編第二號(E/3600)，第一〇二段。

¹⁵ 同上，第三十四屆會，補編第十一號(E/3576)及第一號A(E/3646/Rev.1)。

¹⁶ 同上，補編第六號(E/3644)。